

微致敬

儿子时隔75年终于找到烈士父亲

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,山东青岛,凭借DNA比对成功烈士信息和寻亲线索,时隔75年,年近八旬的于勤坡终于找到了烈士父亲于永建(于永建在济南战役中荣立三等功一次,牺牲时年仅28岁)。此前于2013年,于勤坡带着侄子,靠着仅有的一个线索苦苦寻找父亲的墓,但始终未果,如今终于了了母亲唯一的遗愿。带烈士回家,让“无名烈士”重归“有名英雄”。



微点赞

男孩从6楼坠落
徒手接住!

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

1月19日,福建浦城,一名3岁男孩不慎从6楼坠落,被3楼屋顶及沿街店铺广告牌缓冲后,继续下坠。危急时刻,在当地出差的河北男子崔连海正好路过,他毫不犹豫冲上前,伸手接住了落下的男孩。据悉,男孩并无大碍,崔连海也未受伤。为挺身而出的平凡英雄点赞!

女童身悬7楼窗外
勇敢托举!

@央视网快看
(央视网快看官方账号)

1月19日上午,在上海松江的一个居民小区里,一个4岁的小女孩不慎爬到了七楼的窗台上,身体悬空挂在外面。小区物业工作人员恰巧路过,见到小女孩挂在窗外,马上跑上六楼,在做好自己的安全防护后,爬到窗外把小女孩用手托住,直到民警赶到现场。

老人昏迷在臭水沟
刨泥救出!

@新华网
(新华网法人微博)

近日,湖北黄冈,一名老人不慎掉进一臭水沟中,由于天气寒冷,老人在水里被冻昏迷,身体深深陷入淤泥里。消防员接警后火速赶赴,一脚踩进齐腰深的水沟中,探进水底徒手刨淤泥。空气中弥漫着水被搅动后散发的恶臭,救援人员丝毫不觉,小心救出老人后紧急送医。所幸救援及时,老人并无大碍。



微暖心

卖菜老人违停被查
民警自费买下全部蔬菜

@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

近日,江西九江,民警在早高峰巡逻执勤时,发现老人驾驶套牌电动三轮车,违法停车售卖自家种植的蔬菜。经调查,老人未取得驾驶证且驾驶的电动三轮车为套牌车。交警依法对老人违停进行处罚,并对违法车辆予以查扣。考虑到老人的实际困难和车上待售蔬菜的问题,交警自费购买了老人车上所有蔬菜帮助其解决了难题。



小女孩悄悄给消防员送新年礼物

@新华网
(新华网法人微博)

近日,广东省湛江市徐闻县,两名小女孩拿着精心准备的礼物,来到了徐闻县消防救援大队门前,她们偷偷地把礼物放在值班室窗前,然后快速跑开。值班消防员反应过来后,出门叫住两个小女孩,感谢她们送出的美好心意,两人也开心地与消防员道别,场面温暖人心。她们在小卡片上画了一串冰糖葫芦,还写下祝福语:“新年里平平安安,快快乐乐。”



微世相

只想吃碗面
男子酒后报警称遭追杀

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏的宋某报警称,有人因年底讨债要杀了自己,并表示人已经到门口,情况紧急。民警火速赶到宋某家中,却发现楼道里空无一人。此时,宋某竟称自己肚子饿了,报警是想让民警送他去面馆吃面条。这时,民警回忆起,1个小时前,宋某在一家饭店喝酒,与店主起了冲突,民警到现场进行了调解,还将醉酒的宋某送回了小区,没想到宋某回家后竟然报假警。最终,警方依法给予宋某行政拘留并处罚款的处罚。

司机被红枣卡喉
民警用海姆立克法救下

@新华社
(新华社法人微博)

近日,云南省文山州天保口岸,正在执勤的民警饶大伟和同事发现一货车司机跳下车不停干呕,表情痛苦。饶大伟立刻判断其应该是被异物卡住了喉咙,便迅速运用海姆立克急救法施救。最终,司机成功吐出了卡在喉咙里的红枣。

